
NMMB415 Automaty a výpočetńı složitost zima 2020/2021

5. domáćı úkol - časová a prostorová hierarchie

Termı́n odevzdáńı: do 13.1.2021, 10:30 v Moodle.

Problém 1. Necht’ A a A′ = {x#0|x|
2−|x|−1; x ∈ A} jsou jazyky. Ukažte, že

A ∈ DTIME(n3) pravě tehdy, když A′ ∈ DTIME(n3/2).

Problém 2. Ukažte, že pokudDTIME(n3) 6= DTIME(n), pakDTIME(n2) 6=
DTIME(n) a DTIME(n3/2) 6= DTIME(n). Podobně pro libovolná racionálńı
c′ > c > 1, DTIME(nc) 6= DTIME(nc′). (Nápověda: Použijte předchoźı
úlohu.)

Problém 3. Ukažte, že QBF 6∈ DSPACE(n1/10).

Problém 4. Srovnejte podle inkluze (velkosti) tř́ıdy jazyk̊u EXP,L,NL,

NP, P, PH,PSPACE a vyznačte, které inkluze jsou ostré.
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